



热图 | RE TU

矫健猎豹狂追羚羊上演终极猎杀

一位女摄影师日前在坦桑尼亚拍摄到了猎豹全速奔跑捕猎的画面。照片中,猎豹身姿矫健,对猎物猛追不舍,可怜的羚羊最终难逃厄运。摄影师称,近年来,随着栖息地的萎缩,猎豹数量越来越少,成了濒危动物。她这次捕捉到的镜头十分宝贵,不仅见证了猎豹“鬼鬼祟祟”尾随猎物的技巧,还见证了它矫健的全速出击。
■ 据中新社

共享单车最新骗局曝光!

一不小心你的钱就没了

日前,南京市民刘先生反映,几天前,他看到路边停放着几辆共享单车,并且在单车的“扫码骑走”上方还贴着其他两个二维码……

刘先生表示,起初他还以为这是共享单车的新功能,于是便分别扫了三个二维码。但没想到,其他两个二维码一扫之后,就出现了转账提示!所幸刘先生警惕性较高,他马上退出界面,并向南京鼓楼警方报警备案。经常使用共享单车的小伙伴们注意了,以下骗术一定要严加防范,以免中计!
■ 据《扬子晚报》

骗术一:共享单车上贴微信 or 支付宝的付款码

针对现在单车扫码开锁的设计,骗子将付款码贴在车上,混淆租客。一旦不小心扫了,以假乱真的界面说不动就真的骗走你的钱了。当然了,可能会有小伙伴说,人家都是扫完码直接推车的,我傻啊还给他转账!但是,如果原版的码扫不出来呢?

骗术二:毁坏原始的租车码

骗子会在原二维码上粘贴上一层新的、底色透明的二维码。这样你用共享软件扫码时会显示“二维码格式有误”之类的话。这种情况你会不会试试另外两个二维码呢?如果还是不会,那么那两个二维码前再加上一句“系统升级,请暂时使用微信/支付宝使用共享单车业务”

之类的话,你会试试吗?其实,这些套路都还不是最狠,被骗了也就几十块钱的事儿。但是如果租个车,让你手机都被黑了,那就真掉的大了!

骗术三:假二维码下载假租车软件

大家都知道,租车是要下载租车APP的。有的骗子就干脆在车上贴假的二维码,这个假二维码的连接指向的是一个假的租车APP,其实就是一个木马,而一旦下载了这个木马APP,你的手机就沦陷了……防不胜防啊!

破解之术:如何辨别真假二维码?

ofo共享单车南京城市经理朱列表示:用户在使用前,可以先确认二维码是否是贴上去的。因为所有ofo共享单车的二维码都是喷漆喷上去的,如果是胶质纸或者是其他方式后期粘贴的话,就肯定不是单车公司的二维码。通过扫描二维码之后,如果是支付页面或者是其他APP的导向的话,那么这个二维码也不是正确的二维码。因为正规共享单车的二维码直接导向APP的下载,直接导入APP的车辆使用过程。

警方也提醒市民:在借骑共享单车扫码时要特别注意,一旦发现单车上有多个二维码要学会识别真伪二维码。如果不小心扫描了假冒二维码,千万不要进行转账或点击相关不明链接,以防手机木马中毒,从而造成财物损失。

图说 | TU SHUO

真多! 70岁老翁有15个学位



意大利一名70岁老翁充分体现“活到老学到老”的精神,40多年来考获15个学士和硕士学位,成为全世界拥有最多大学学位的人,学习领域包括体育、文学、法律、军事战略和食品科学等。老人每天凌晨三时就摸黑起床,打开课本看书。已经从意大利全国各地大学考取15个学位的巴耶耶求知若渴,目前正准备攻读第16个学位。
■ 据中新网

真美! 情侣婚宴全额捐饥民



2月14日情人节,不少情侣都会选择在这天求婚、或是共结连理,一对在洛杉矶的印度裔小情侣也不例外。根据印度传统,婚礼起码大肆庆祝一个星期才够派头,但这对小情侣一切从简,将办婚礼的2万美元全部捐出,以换非洲小孩4万顿饱饭。
■ 据中新网

发布 FABU

支付宝:自20日起付款码将专码专用

支付宝官方微博14日发布消息称,从2月20号起,支付宝付款码将专码专用,只用于线下付款。支付宝称,之前支付宝首页的付款码,既能向商户付款,也能向别人收钱。但发现有不法分子开始利用此便利来骗钱。
■ 据中新网

印度成功发射“1箭104星”

印度空间研究组织15日说,当天上午成功发射了搭载104颗卫星的运载火箭。这打破了此前由俄罗斯保持的“1箭37星”世界纪录,是迄今人类单次发射卫星数量最多的一次。
■ 据新华社

增益老年保障,守护银龄安康

《老年法安徽省实施办法》

施行一周年

特别报道

安徽省老龄工作委员会办公室主办

自2014年9月,省老龄办联合中国人寿安徽省分公司正式启动全省老年保障补充工程——“银龄安康行动”至今,已有2年多的时间。期间,此项工作赢得了各级党委政府的重视认可,社会各界的关心支持,在全省上下,尤其是老龄系统和国寿系统的共同努力下,工作进展十分顺利,2016年更是取得多项突破。

首先,我省逐步加大政策支持力度。省老龄办、省民政厅、省财政厅、安徽保监局联合下发皖老龄办〔2016〕10号文,转发全国4部委《关于开展老年人意外伤害保险工作的指导意见》,进一步明确老龄险“政府引导、市场运作、体现公益、坚持自愿”的“四轮驱动”原则,与我省2014年《关于实施“银龄安康行动”的通知》(皖老龄办〔2014〕12号)相比,政策引领力更强,对困难老人的保障措施也更加实在。

其次,各级政府积极扩大统保范围。蚌埠、六安、芜湖、铜陵等市已将“银龄安康行动”纳入市级民生工程,全省有89个县(市、区)财政或福利彩票公益金为困难老人统一购买了老龄险,比2015年增加了41个,已接近全省区县总数的85%。

最后,全省老龄险参保率大幅提升。2015年底全省参保率接近11%,2016年底则提高到22%,增长了整整一倍。市级层面,7个市参保率超过全省平均水平,5个市参保率超过30%。县级层面,51个县参保率超过全省平均水平,12个县参保率超过50%。参保老人已达238.57万人,共享保额多达500.99亿元。全省赔付人次累计达21827人,理赔金额达到5562多万元。应当说,我省“银龄安康行动”实施时间不长,成果却很丰硕,实现了政府、老人、企业的三方共赢。

“政府树立了形象、老人得到了实惠、企业塑造了信誉”,深受老人和社会的好评。可以说“银龄安康行动”已经成为我省为老服务的一个品牌、老龄工作的一个亮点、政企合作的一个模板!

链接:“银龄安康行动”是省老龄办、中国人寿安徽省分公司积极应对人口老龄化,深入贯彻落实《安徽省实施〈中华人民共和国老年人权益保障法〉办法》的具体举措,坚持“老年人利益至上”,坚定“政府引导、市场运作、体现公益、坚持自愿”,由各市、县老龄办牵头组织推广,中国人寿各分支机构负责提供老年人保险保障产品及服务。“银龄安康行动”所指的保险方案是“老年人意外伤害综合保险”,年龄在60至80周岁的老年人均可参加,保险期限为一年,最低保费每份50元,意外伤害保额15000元/人,意外医疗保额6000元/人。对生活困难的低保户、五保户老年人实行优惠政策,最低保费每份40元。

曾梅